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  ۹آزمون صبحانه شماره 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

  رياضي

 aجمع دو بـردار   ها را بنویسید، حاصل آن �و  �را روي دو محور تجزیه کنید و با توجه به بردارهايِ واحد  �و  �با توجه به شکل زیر، اگر بردارهاي   .1
 برابر است؟با کدام گزینه  �و  �برحسب بردارهاي واحد  bو 

   
1 6x + 6y   2 2x + 6y   3 −6x + 6y   4 2x  

  

��+���−ساده شدة عبارت   .2
 برابر با کدام گزینه است؟ �−�

  
1 x2  2 −2x   3 2  4 −2  

  

�)�جواب معادلۀ   .3 − �) = �� −   برابر با کدام گزینه است؟ �
  

1 −  5 
 3    2  5 

 3      3 −  3 
 5    4  3 

 5      
  

⃗��اگر   .4 = �� − ϳ⃗  ⃗�و = −�ј⃗  ⃗��باشد، مختصات بردار = ����⃗ −  کدام است؟ ⃗��
  

1 �−2
−5�  2 �−3

−2�  3 �−2
−3�  4 �−5

−2�   
  

 حاصل عبارت مقابل کدام است؟  .5

(−��)� × (−��)� = ?  
  

1 −2��   2 210   3 −2��   4 212   
  

 در تساوي مقابل کدام است؟ xمقدار   .6

����� = ����  
  

1 7  2 9  3 13  4 14  
  

   

  دلیل تساوي دو مثلث کدام است؟. است ABخط  وسط پاره Mدر شکل زیر نقطه  .7

   
  وتر و یک زاویه تند 4  وتر و یک ضلع 3  دو زاویه و ضلع بین 2  دو ضلع و زاویه بین 1

  
   

�)چقدر است؟  ACدر مثلث روبرو، ضلع  .8 > 1)   

   
1 13  2 15  3 17  4 19  

  
   

  :برابر است با xدر شکل روبرو مقدار  .9

   
1 9√3   2 6  3 9  4 6√3   
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  ٣ 

۱۳/۱۲/۱۴۰۱  

⃗��در معادله روبرو  .10  چند است؟  

�і⃗ + ј⃗ − � � 
� � − ���⃗ = �−�

−��  
  

1 �−2
5 �  2 � 3 

1 �  3 � 4
−2�  4 � 4 

2 �  
  

  تجربي علوم

  نرم ترین کانی شناخته شده کدام است؟  .11
  

  کوارتز 4  الماس 3  ژیپس 2  تالک 1
  

  تواند از دگرگونی نوعی زغال سنگ تشکیل شود؟ کدام کانی می  .12
  

  کوارتز 4  گرافیت 3  مرمر 2  هماتیت 1
  

 دهد؟ آمپرسنج چه عددي را نشان می زیردر مدار   .13

   
 آمپر 1 4  آمپر 2 3  آمپر 5/1 2  آمپر 5/0 1

  

 شدت جریان گذرنده از لامپ چند آمپر است؟. کنیم ولتی وصل می 40اهمی را به ولتاژِ  20یک لامپ   .14
  

1 2  2 800  3 5/0  4 20  
  

  شوند؟ ها مبادله می چرا در انتقال بار الکتریکی فقط الکترون  .15
  

  .شوند تر از اتم جدا می ها سبک بوده و راحت زیرا الکترون 2  .زیرا فقط بارهاي منفی در باردار شدن جسم مهم هستند 1
  .ها در هسته بوده و نقشی در بار جسم ندارند زیرا پروتون 4  .کنند سرعت نور حرکت میها با  زیرا الکترون 3

  

   ............دهیم درنتیجه  پشمی مالش می ۀآهنی را توسط یک پارچ ۀیک میل  .16
  

  .شود فقط پارچه باردار می 2  .کنند هر دو بار مثبت پیدا می 1
  .شود فقط میله باردار می 4  .مانند هر دو خنثی می 3

  

  شود؟ گامت نر چه نامیده می  .17
  

  رحم 4  میوز 3  لقاح 2  اسپرم 1
  

  ها به چه دلیل است؟ ترمیم زخم  .18
  

  ها تجزیۀ سلول 4  ها تقسیم سلول 3  ها ترکیب سلول 2  ها تخریب سلول 1
  

  ها به چه دلیل است؟ ترمیم زخم  .19
  

  ها تجزیۀ سلول 4  ها تقسیم سلول 3  ها ترکیب سلول 2  ها تخریب سلول 1
  

  ي یون سدیم به ترتیب کدام است؟ ترین یون موجود در پلاسما سدیم است محل ترشح و بافت هدف هورمون تنظیم کننده مهم  .20
  

  فوق کلیه -فوق کلیه  4  کلیه -کلیه  3  کلیه -هیپوفیز  2  کلیه -فوق کلیه  1
   

A 

5V 10V 

10Ω 


